

**LYCEUM PRO SCIENTIIS ALAPÍTVÁNY
FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGA**

Beszámoló

**a Lyceum Pro Scientiis Alapítvány 2019. évi működéséről és
gazdálkodásáról**

Az Alapítvány tevékenysége és gazdálkodása megfelelt a civil szervezetekről szóló jogszabályi előírásoknak, a közhasznú működés feltételeinek, valamint az Alapító Okiratban foglaltaknak.

Az Alapítvány működtetésének célja, hogy az Észak-magyarországi régióban, az Egyetem működési területén, annak szerteágazó tevékenységéhez kapcsolódóan támogassa a kulturális és tudományos tevékenységet, a tudományos ismeretek bővítését, a nemzeti és az egyetemes kultúra közvetítését, felkarolja az oktatás–kutatás–gazdaság kapcsolatának fejlesztését, segítve az egyetemi hallgatók térségben történő elhelyezkedését.

I. Az Alapítvány tevékenysége

Kiemelt figyelem irányult az elmúlt évekhez hasonlóan, de kisebb mértékben, 2019-ben is az Eszterházy Károly Egyetemen folyó oktatói és tudományos tevékenység támogatására, továbbá a tehetséggondozásra: a tehetséges hallgatók részére anyagi hozzájárulás biztosítása tanulmányaik eredményes folytatásához, a tudományos munkába történő bekapcsolódás segítése, és a sport- és művészeti tevékenységek ösztönzése.

Az Alapítvány célkitűzéseit döntő részben a pályázati elbírálást követően nyújtott támogatások, ösztöndíjak folyósítása révén valósította meg, bevételeit közhasznú támogatások (szja 1%, önkormányzati támogatás, magánszemélyektől és cégektől kapott támogatás) alkották 2019-ben is.

A támogatott célok és a felhasznált összegek a következők voltak:

Ssz.	Támogatási cél	Összeg (eFt)
		2019. év
1.	Tudományos kutatás és konferenciák	690
2.	Hallgatói ösztöndíjak, tehetséggondozás	1 340
Támogatások összesen:		2 030

II. Az Alapítvány gazdálkodása

A **bevételek** döntő részben közhasznú támogatásokból származtak (2.913 eFt), az szja 1% felajánlásából származó bevétel – az előző évi szinten maradvány – 234 eFt-ban realizálódott.

A kapott közhasznú támogatások többségében az adományozók meghatározták a felhasználás célját. Az adományok felhasználásával a támogatók felé az Alapítvány elszámolt.

A **kiadásokon** belül a nyújtott támogatások összege 44%-ot képvisel, míg az Alapítvány működési költségei minimálisak, nagyobb összegű kiadások (anyagköltség, igénybevett szolgáltatások) a 2019-ben Egerben megrendezett XXXIV. Országos Tudományos Diákköri Konferencia Fizika, Földtudományok és Matematika Szekciójához kapcsolódtak, melynek forrását a célzott támogatások biztosították. Összes kiadás: 4.592 eFt volt.

Összességében az Alapítvány ténylegesen realizált bevétele 2019-ban nem fedezte a kiadásokat, melynek következtében az év végi tőkeállomány, az alapítványi vagyon kisebb mértékben, 6%-kal csökkent.

III. Egyéb információk

Az Alapítvány ügyvezető szerve a hét tagú Kuratórium, elnöke az Egyetem rektora. A Kuratórium tagjai tevékenységüket az Alapító Okiratban foglaltak szerint, az alapítványi érdekek szem előtt tartásával végzik, a törvényes működést három tagú felügyelő bizottság ellenőrzi. Az Egyetem honlapján közzétételre kerülnek a közhasznúsági jelentések, az Alapítvány működéséről, gazdálkodásáról szóló beszámolók, az Alapító Okirat, valamint a pályázati felhívások.

Az Alapítvány működéséhez az alapító intézmény pénzbeli támogatást a 2019. évben sem nyújtott. A Kuratórium, a Felügyeleti Bizottság ülései a Líceum épületében kerülnek megtartásra.

Az Alapítvány tisztségviselői (Kuratórium és a Felügyelő Bizottság tagjai) tiszteletdíjban nem részesültek. Az Alapítvány adminisztrációs tevékenysége, bizonylatolás, a határozatok megfelelő nyilvántartása és tárolása az Egyetem Rektori-Kancellári Hivatalában történik.

Az Alapítvány könyvelését a Károly Róbert Kft. végezte. A főkönyvi könyvelés szabályszerűen kiállított bizonylatokon alapult, analitikus nyilvántartásokkal megfelelően alátámasztott.

Eger, 2020. szeptember 01.



Dr. Tresó Andrásné
Felügyelő Bizottság elnöke